

Bemutakozó anyag

Zsáka Nagyközségi Önkormányzat a Bihar-Sárrét Vidékfejlesztési Egyesület támogatásával új játszótérét épített

Zsáka Nagyközségi Önkormányzat, mint támogatást igénylő 2018. április 9. napján a Bihar-Sárrét Vidékfejlesztési Egyesület működési területére meghirdetett, VP6-19.2.1.-11-3-17 kódszámú, Bihar-Sárrét Vidékfejlesztési Egyesület - Községi terek fejlesztése című felhívásra támogatási kérelmet nyújtott be. A Vidékfejlesztési Program Irányító Hatósága, mint Támogató a 1925420067 iratazonosító számú támogatási kérelmet elbírálta és támogatásra alkalmasnak minősítette.

Zsáka Nagyközségi Önkormányzat, az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból (EMVA) és a hazai központi költségvetési előirányzatból 4 995 705 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült, melyből a Szabadság tér 1., hrsz: 562. alatt található ingatlanon játszótér alakított ki Zsákán.

A fejlesztés során az új játszótérre a következő játékok kerültek elhelyezésre:

- 1 db Homokozó keret 400 x 400 cm
- 1 db Rugós játék
- 1 db Kétszemélyes rugós repülő
- 1 db Kishajó
- 1 db Háromtornyos játszótér

A játszótér megközelíthetőségét akadálymentes térkőből készült járda biztosítja, mely a projekt keretében készült.

A projekt célja a játszótér kialakítása volt a település központi részén, ahol a kisgyermekes családok szabadidőjüket kellemes környezetben tölthetik. Az igényesen kialakított környezet nemcsak a gyermekeknek, de szüleiknek is kellemes helyszínt biztosít a kapcsolatok kialakítására, a közösségépítésre. A közösségi tér – játszótér létrehozásával nemcsak a gyermekeknek, hanem a gyermekükkel érkező szülőknek is közösségi teret biztosítunk. A szülők találkozási helye lehet a park, amíg a gyerekek jól szórakoznak, testi és szociális képességeiket fejlesztik az eszközök segítségével, addig a szülők tartalmas beszélgetésekkel tölthetik el idejüket, információkat cserélhetnek, barátságokat köthetnek. A fejlesztés célcsoportját a településen élő családok alkotják. A településen a statisztikai adatok alapján 253 gyermek él. A korszerű, igényesen kialakított, biztonságos játszótér vonzó lehet a más településrészen élő gyermekes családok számára is.

A projekt közvetett célcsoportja a település minden lakója, 1 531 fő, hiszen a fejlesztés megvalósításával a település vonzóbb, élhetőbb lesz.

A 4 995 705 Ft összegű támogatás hozzájárult a céljaink eléréséhez, azaz a településen élők életminőségének javításához, a település vonzóbbá tételéhez olyan, a fenntarthatóság növelését és a társadalmi felzárkózást elősegítő fejlesztés által, mely a helyi szükségletek mértékéhez igazítva tényleges közösségi jellegű funkcióval és használattal bír. Kiemelt célkitűzésünk az alapvető szolgáltatásokhoz és a közösségi élet feltételeihez való hozzáférés javítása volt.

Köszönjük a Magyar Állam, az Európai Unió és a Bihar-Sárrét Vidékfejlesztési Egyesület támogatását!

Kovács Kálmán - polgármester

